



您当前的位置 : 南开要闻 正文

## 第四届华北地区MPA教育发展研讨会南开举办

来源：南开新闻网 发稿时间：2017-12-12 09:38



南开新闻网讯(通讯员 宋鹿豫)日前，“第四届华北地区MPA教育发展研讨会暨公共管理学术论坛”在津召开，论坛由南开大学周恩来政府管理学院和南开大学公共管理教育中心共同承办。南开大学副校长朱光磊，全国MPA教指委委员、人社部教育培训中心主任蔡启明，全国MPA教指委委员、中央民族大学教授李俊清，全国MPA教指委委员、北京航空航天大学教授郑晓齐，全国MPA教指委副秘书长、中国人民大学教授杨宏山，以及来自华北地区(北京、天津、河北、山西、内蒙古)30余所MPA培养院校近60名代表出席本次会议。全国MPA教指委委员、我校政府学院院长孙涛主持论坛。

朱光磊在致辞中对全体参会专家表示欢迎。他介绍了南开系列学校、南开大学以及南开MPA的基本情况和发展历史，希望通过本次会议进一步提高MPA教育水平，为社会培养出更多优秀的公共管理人才。

李俊清肯定了开展区域性研讨会对MPA教育发展的积极意义，并对MPA教育过程中是重视理论知识的培养，还是重视实践能力的培养表达了自己的看法。

开幕式结束后，北京大学政府管理学院周志忍教授和中国人民大学公共管理学院毛寿龙教授分别以“机构改革”和“公共政策研究”为主题做了主旨发言。

下午，大会以“MPA教学经验交流”、“MPA管理经验交流”和“MPA校友工作交流”为主题召开了三场专题研讨会。参会专家就各自院校在MPA教学和管理的经验以及发展过程中存在的问题做了充分了讨论。来自华北地区MPA校友也就各自地区的校友活动以及建立区域性的MPA校友协作网络进行了交流。

杨宏山对本次会议作总结。他指出近年来MPA教育发展态势良好，招生规模在国内各专业学位研究生教育中位居前列，这也对各MPA培养院校提出了更高的要求。希望此类会议能够为各兄弟院校提供一个良好的合作交流平台。

华北地区MPA教育发展研讨会是为落实全国MPA教指委关于积极开展区域性MPA交流活动的要求而举办的会议，已成功举办了四届。第五届研讨会将由中国农业大学承办。

编辑：聂际慈

### 官博



南开大学

加关注

#晚安南开# 当生活压的你喘不过来气的时候，一定要学会自己为自己鼓掌。<http://t.cn/RsJJ8v> via@实用干货

9月29日 23:17 [转发](#) | [评论](#)

#随影南开# 期待在南开秋天里出现你们的身影[心]

月牙浅浅橘子暖暖：南开的秋天#随影南开# @南开大学 @梦驹念夏 <http://t.cn/RyGULpG>



### 专题

#### 学习贯彻党的十八届六中全会精神

10月31日下午，南开大学党委召开全委(扩大)会议，传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。

#### 国家网络安全宣传周

今年的网络安全宣传周将在9月19日-25日举行，主题是“网络安全为人民，网络安全靠人民”

### 关注

南开师生赴京参加全国人大国家宪法...

学校开展消防安全大检查

南开大学电视新闻2017年12月5日

改进机关作风 让师生员工满意

【学习贯彻十九大精神】物理科学学...

南开大学建设工程领导小组召开第一...

深入学习贯彻党的十九大精神 努力...

【专题】南开大学思想政治工作会议

教育部教材局副局长来南开大学调研

南开大学召开全校思想政治工作会议